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Tpu BepuIMHBI TYT BUAHBI,
Tpwu yria, Tpu CTOPOHBI, -
Hy, mosxkaJjyi, 1 10B0OJIbHO! -
Y710 THI BUIUIIE?




Ha pucyHke HanguTte
paBHble
TPeyronbHUKMU,




Tpeyro/ibHUKK B npupoae




TpeyronbHUK, KOTOPOro He
cylwiecTByeT




Tpeyro/ibHMKe B CTPOUTE/1IbCTBE
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TPEYITOJIbHUK NMACKANA
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1

OgHa CTOpOHa Tpeyro/ibHMKa paBHa 1.0 4 a gpyrad CTOpOHA paBHa 0,7
M. MepuMeTp Tpeyro/ibHWUKa 4,2 M. TpeTbA CTOPOH a TPEYro/IbHUKA
paBHa

B paBHOGeapeHHOM TPeyro/ibHUKE CTOPOHbI PaBHbI 8 CM M 10 CM.
[lepuMeTp Tpeyro/ibHMKa MOKET ObITb paBeH

HanguTte cTopoHbl paBHObeApEeHHOr0 Tpeyro/ibHMKa, eC/1U NepumeTp
paBeH 28M,a OCHOBaHWe paBHO 6 M.

a)1,9 cm.
6) 0,7 CM.
B) 1,6 CM.

a) 18 cm.
6) 26 cm.
B) 28 cm.

a)15 cm.
6) 10 cMm.
B) 11 CM.



W saaa  [omer

1

OnHa cTopoHa TpeyroiabHUKa paBHa 1,9 11 2 nyyras cropona pasHa 0,7 M.

ITepumeTp tpeyronpuuka 4,2 M. TpeTbs «1OpOH a TPEYTOJIbHUKA paBHA

VYkazaHue: nepuMeTpoM TPEYroJibHUKA Ha3bIBACTCA CyMMa JIJIMH BCEX CTOPOH
TPEyTOJIbHUKA.

B paBHOOEAPEHHOM TPEYTOJIbHUKE CTOPOHBI paBHBI 8§ cM U 10 cM.
[lepuMeTp TpeyrojibHUKA MOXKET OBITh paBEH

VYkazaHue: nepuMeTpPOM TPEYTOJIbHUKA HA3bIBAETCA CyMMa JJIMH BCEX CTOPOH
TPEYTOJbHHUKA.

Haiinure ctopoHbl paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CITH TIEPUMETP paBEH
28M,a OCHOBaHHUE PABHO 6 M.

VYkazaHue: nepuMeTpPOM TPEYTOJIbHUKA HA3bIBAETCA CyMMa JIJIMH BCEX CTOPOH
TPEYTOJIbHHUKA.

a)1,9 cm.
6) 0,7 cm.
B) 1,6 CM.

a)18 cm.
6) 26 cMm.
B) 28 cm.

a) 15 cm.
6) 10 cm.
B) 11CM.









